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Επίσκεψη του Επισκόπου Κωνσταντιανής Κοσμά 
στην Ιερά Μητρόπολη Ταμασού και Ορεινής
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κωνσταντιανής κ. Κοσμάς (του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας) επισκέφθηκε την Ιερά Μητρόπολη 
Ταμασού και Ορεινής, το διήμερο 20 και 21 Νοεμβρίου 2023.
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Το πρωί της Δευτέρας 20ης Νοεμβρίου 2023 ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. 
Κοσμάς ξεναγήθηκε στους χώρους των διοικητικών υπηρεσιών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ταμασού και Ορεινής.
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Στη συνέχεια, είχε την ευκαιρία να προσκυνήσει στην Ιερά Μονή Αγίου 
Ηρακλειδίου, πρώτου Επισκόπου Ταμασέων, στο Πολιτικό.
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Ακολούθως, διερχόμενος για τον Ιερό Ναό του Αγίου Σάββα στην παλιά Λευκωσία, 
την Εξαρχία του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην Κύπρο, επισκέφθηκε την 
Εξαρχία του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων στην Κύπρο, όπου εκεί τον υποδέχθηκε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βόστρων κ. Τιμόθεος, Έξαρχος του Πατριαρχείου 
Ιεροσολύμων στην Κύπρο.
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Στη συνέχεια, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Κοσμάς συναντήθηκε με τον Έξαρχο 
του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην Κύπρο, Επίσκοπο Νιτρίας κ. Νικόδημο.
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Το πρωί της Τρίτης 21ης Νοεμβρίου 2023, κατόπιν αδείας του Πανιερωτάτου 
Μητροπολίτου Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐου, χοροστάτησε στην ακολουθία του 
Όρθρου, λειτούργησε και κήρυξε το θείο λόγο στον Ιερό Ναό Παναγίας 
Ευαγγελίστριας στην Κλήρου, όπου μετέφερε και τις πατρικές ευχές του 
ιεραπόστολου Πατριάρχου Αλεξανδρείας κ.κ. Θεοδώρου Β’.
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Κατόπιν, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Κοσμάς μαζί με τον Πανιερώτατο 
Μητροπολίτη Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐα επισκέφθηκαν το στρατόπεδο του 
Αντριστρατήγου Σταυριανάκου Σωτήριου της Ελληνικής Δυνάμεως Κύπρου, όπου 
εκεί τελέστηκε δέηση από τον Θεοφιλέστατο, κατόπιν προτροπής του Αγίου 
Ταμασού, για την Ημέρα των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων.
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Ο ιεραπόστολος Επίσκοπος είχε την ευκαιρία να ξεναγηθεί στους χώρους του 
σύγχρονου Πλανηταρίου της Κύπρου, πλησίον της Ιεράς Μητροπόλεως Ταμασού.
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Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κωνσταντιανής κ. 
Κοσμάς συνοδευόμενος υπό του π. Ραφαήλ Μισιαούλη, Αρχιδιακόνου της 
Μητροπόλεως Ταμασού, επισκέφθηκε τις Ιερές Μονές Αρχαγγέλου Μιχαήλ παρά 
την κοινότητα Αναλυόντα και Παναγίας Θεοτόκου παρα την κοινότητα των 
Καμπιών.

Περισσότερες φωτογραφίες:
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